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	Riferimento
	EURES Milano Rif. 10/2024

	Mansione
	GROUP LEADER - CANADA

	 
	GROUP LEADER / ACCOMPAGNATORI DI GRUPPI DI RAGAZZI IN CENTRI VACANZE STUDIO ALL’ESTERO 2024
MANSIONI
Supervisione, assistenza, conduzione delle attività di animazione per gruppi di studenti in vacanza studio all’estero con sistemazione residenziale. Interazione con il team di animazione locale per la realizzazione delle attività sportive e per le visite ed escursioni in programma.
PERIODO DI LAVORO da metà giugno a fine agosto 2024 (per uno o più turni di due settimane ciascuno)
REQUISITI
Ottima conoscenza della lingua del paese di destinazione; laurea, preferibilmente in lingue, o licenza di guida turistica. Essere in possesso di Passaporto con validità adeguata ai Paesi per i quali ci si candida. Esperienze documentabili nel settore dell'animazione sportiva, teatrale, musicale, di contatto. Forte motivazione a lavorare in team, flessibilità, dinamicità, capacità comunicative e propensione ai rapporti interpersonali, esperienza di viaggi e soggiorni all’estero. Flessibilità e capacità di gestire eventuali imprevisti ed emergenze
ETA’ MINIMA: 23 anni compiuti entro il 31/5/2024

CONDIZIONI DI COLLABORAZIONE
retribuzione: € 400 per turno. Viaggio di andata e ritorno dall’aeroporto italiano di partenza del gruppo al centro studio di destinazione, alloggio e pensione completa a carico dell’Azienda. Programma di formazione obbligatorio e gratuito.
PER CANDIDARSI COLLEGARSI AL SITO:
http://www.itfteach.it/selezione- personale/
E CLICCARE SUL PROFILO PRESCELTO PER ACCEDERE AL FORM DA COMPILARE E TRASMETTERE ENTRO IL 29/03/2024
ATTENZIONE:
ciascun candidato potrà compilare un solo form per un unico profilo. Il sistema bloccherà ogni ulteriore tentativo di inserimento.
Nel vostro interesse prima di compilare il form vi invitiamo a valutare attentamente i profili richiesti e candidarvi ESCLUSIVAMENTE per il ruolo rispondente alle vostre effettive qualifiche e competenze.
Anche se avete già superato una selezione ITF in passato, sarà necessario compilare il Form 2024 per aggiornare i vostri dati. L’invito alla giornata di selezione e formazione verrà trasmesso via mail ai soli candidati ammessi.
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Le offerte sono consultabili online al seguente link http://www.cittametropolitana.mi.it/sintesi/banchedati/Offerte_Eures_per_lavorare_in_Europa_.html
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